

ஒப்புதல் படிவம்

கனியன் பார்க் நடுநிலைப் பள்ளியுடன் சமூக ஈடுபாடு மற்றும் ஒத்துழைப்பு

பின்னணி

எங்கள் சமூகத்தின் உறுப்பினர்கள் எங்கள் பள்ளி சமூகத்தில் சமபங்கு அனுபவத்தை எவ்வாறு அனுபவிக்கிறார்கள் என்பதை நன்கு புரிந்துகொள்வதற்காக நாங்கள் ஆராய்ச்சி நடத்தி வருகிறோம். Canyon Park Middle School (CPMS) இல் உள்ள ஒவ்வொருவரும் அவர்களை தொடர்பு கொள்ளவும், உள்ளடக்கம் மற்றும் மரியாதையை உணரவும் அனுமதிக்கும் சூழலுக்கு தகுதியானவர்கள் என்று நாங்கள் நம்புகிறோம். கனியன் பார்க் நடுநிலைப் பள்ளியும் எங்கள் சமூகமும் சேர்ந்து பணியாற்றுவதன் மூலம் அனைவரும் கற்றுக்கொள்வதற்கு மிகவும் சமமான மற்றும் மரியாதைக்குரிய இடத்தை உருவாக்க முடியும்.

நோக்கம் மற்றும் நடைமுறைகள்

இந்த ஆய்வின் நோக்கத்திற்காக, கேன்யன் பார்க் நடுநிலைப் பள்ளியில் உள்ள குடும்பங்கள், மாணவர்கள் மற்றும் ஊழியர்களின் சமத்துவமின்மைகள் பற்றிய அனுபவங்கள் அல்லது அவதானிப்புகளைப் பற்றிய நுண்ணறிவுகளைப் பெற நாங்கள் ஈடுபட முயல்கிறோம். சமூகத்தின் ஒவ்வொரு பிரிவினருடனும் (குடும்பங்கள், மாணவர்கள், பணியாளர்கள்) தரமான கவனம் செலுத்தும் குழு விவாதங்களுக்கான கேள்விகளை உருவாக்க, இந்த ஆய்வுகளின் அளவு தரவு பகுப்பாய்வு செய்யப்பட்டு, வடிகட்டப்பட்டு, முக்கோணப்படுத்தப்படும். அடையாளம் காணப்பட்ட ஏற்றத்தாழ்வுகளை நிவர்த்தி செய்வதற்கான உத்திகளை கூட்டாக உருவாக்க குடும்பங்கள், மாணவர்கள் மற்றும் பணியாளர்களுடன் இணைந்து பணியாற்ற, தொடர்புடைய ஆவணங்கள் மற்றும் கலைப்பொருட்களுடன் இந்த அளவு மற்றும் தரமான தரவு பயன்படுத்தப்படும். வெற்றிகரமாக நிரூபிக்கப்பட்டால், எங்கள் கருவிகள் மற்றும் நெறிமுறைகளை மாவட்டத்தில் உள்ள மற்ற பள்ளி சமூகங்களில் உள்ள பங்குதாரர்களுடன் அந்தந்த சமூகங்களில் சாத்தியமான ஏற்றத்தாழ்வுகளை நிவர்த்தி செய்வதில் அவர்களுக்கு உதவுவோம்.

சிபிஎம்எஸ்ஸில் உள்ள அனைத்து குடும்பங்களையும் ஊழியர்களையும் தோராயமாக இருபதுக்கு ஒரு கணக்கெடுப்பை முடிக்குமாறு கேட்டுக்கொள்கிறோம் நிமிடங்கள். கணக்கெடுப்பின் முடிவுகளின் அடிப்படையில், 16 சிபிஎம்எஸ் குடும்பப் பிரதிநிதிகளையும், 16 பணியாளர் பிரதிநிதிகளையும் இரண்டு கவனம் செலுத்தும் குழு விவாதங்களில் பங்கேற்கச் சொல்வோம். ஃபோகஸ் குழு விவாதங்களின் நோக்கம் கூடுதல் நுண்ணறிவு, முன்னோக்கு மற்றும் அனுபவத்தைப் பெறுவதும், மேலும் எங்கள் கணக்கெடுப்பு முடிவுகள் மற்றும் தலையீடுகள் பற்றிய கூடுதல் அர்த்தத்தை உருவாக்குவதும் ஆகும். ஃபோகஸ் குழு விவாதத்தில் பங்கேற்க தேர்ந்தெடுக்கப்பட்டால், குளிர்காலத்தில் மொத்தம் 1 மணிநேரமும், வசந்த காலத்தில் 1 மணிநேரமும் பங்கேற்கும்படி கேட்கப்படுவீர்கள். பங்கேற்பாளர்கள் அல்லது குடும்ப உறுப்பினர்கள் எவரும் 2 மணிநேரம் இருபது நிமிடங்களுக்கு மேல் பங்களிக்க வேண்டியதில்லை. பங்கேற்பது விருப்பமானது என்றாலும், இந்த ஆய்வில் சேர நீங்கள் ஒப்புக்கொண்டால், உங்கள் கருத்துகளையும் எண்ணங்களையும் நாங்கள் கேட்போம் பல்வேறு தலைப்புகள் மற்றும் சிக்கல்களில், மேலும் கலாச்சார ரீதியாக பதிலளிக்கக்கூடியதாக உருவாக்க பங்களிக்கும் என்று நாங்கள் நம்புகிறோம் CPMS இல் பள்ளி சமூகம். நீங்கள் உங்கள் கருத்துக்களைப் பகிரலாம் மற்றும் பகிரப்படும் அனைத்து தகவல்களும் ரகசியமாக இருக்கும். ஆய்வில் பங்கேற்க ஆர்வமுள்ளவர்கள், இந்த ஒப்புதல் படிவத்தை பூர்த்தி செய்யும்படி கேட்டுக்கொள்கிறோம். நீங்கள் என்றால் 18 வயதுக்குட்பட்ட மாணவரின் பெற்றோர் (இதில் பாதுகாவலர்களும் அடங்குவர்) இந்தப் படிவத்தின் மீது, இறுதியில் கையொப்பமிடுங்கள். உங்கள் மாணவர் (கள்) படித்து கையொப்பமிடும் படிவத்தையும் வைத்திருப்பார்.

அபாயங்கள், மன அழுத்தம் அல்லது அசௌகரியம்

இந்த ஆய்வுடன் தொடர்புடைய அபாயங்கள், மன அழுத்தம் அல்லது அசௌகரியம் மிகக் குறைவு. கணக்கெடுப்பில் சில கேள்விகள் தனிப்பட்டவை மற்றும் அசௌகரியத்தை ஏற்படுத்தலாம். நீங்கள் விரும்பாத கேள்விகளைத் தவிர்க்க நீங்கள் தேர்வு செய்யலாம் பதில். குழுக்களில் விவாதிக்கப்படும் சில கேள்விகள் தனியுரிமையின் மீதான படையெடுப்பாகக் கருதப்படலாம். தலைப்புகள் விவாதிக்கப்பட வேண்டியவை விவாதத்திற்கு முன் அனுப்பப்படும். இது தலைப்புகளைப் பற்றி முன்கூட்டியே சிந்திக்க உங்களுக்கு நேரத்தை வழங்கும். பங்கேற்பாளர்கள் ஒருவருடன் முதலில் தகவலைப் பகிர்வதன் மூலம் அநாமதேயமாகப் பகிர வாய்ப்பைப் பெறுவார்கள்

இணை முதன்மை புலனாய்வாளர், பின்னர் அவர் விரும்பாத ஒரு பங்கேற்பாளர் குழுவுடன் பகிர்ந்து கொள்வார்.

அடையாளம் காணப்பட வேண்டும், இன்றைய தலைப்பைப் பற்றிய "X" தகவலைப் பகிர விரும்புகிறது.

உங்கள் அனுமதியுடன், ஜூம் மீட்டிங்கில் ஆடியோ மற்றும் காட்சி பதிவு செய்யப்படும்.

உடனடியாகப் பின்தொடர்கிறது

சந்திப்பு, பதிவு ஆய்வுக் குழுவுடன் பகிரப்படும். மதிப்பாய்வு செய்ய உங்களுக்கு வாய்ப்பு வழங்கப்படும்

பதிவுகள் மற்றும் எந்த பகுதிகளையும் நீக்கவும்.

மாணவர்கள், குடும்ப உறுப்பினர் மற்றும் பணியாளர்களின் புள்ளிவிவரங்கள் வேறு எதனோடும் பெறப்படும்

கூட்டத்தின் போது பங்கேற்பாளர்கள் வெளிப்படுத்த விரும்புகிறார்கள்.

நீங்கள் அசௌகரியமாக உணரலாம் மற்றும் ஆய்வில் பங்கேற்பதில் சில கூடுதல் ஆபத்துகளும் அடங்கும்

நீங்கள் அல்லது உங்களுக்குத் தெரிந்த ஒருவர் எவ்வாறு சமத்துவமின்மையை அனுபவித்தீர்கள் என்பது போன்ற தகவல்களைப் பகிர்வதில் உள்ள அசௌகரியம் எங்கள் சமூகம் மற்றும் அது நியாயமானது என்று நீங்கள் கருதும் விதத்தில் உரையாடப்பட்டதா.

ஆராய்ச்சித் தகவல்களின் இரகசியத்தன்மை

சேகரிக்கப்பட்ட தரவு ரகசியமானது மற்றும் அடையாளம் காணப்படாதது. மாநில மற்றும்/அல்லது கூட்டாட்சி சட்டத்தால் தேவைப்படும் பதிவுகள் தக்கவைப்பு காலத்திற்குப் பிறகு உங்கள் அடையாளத்திற்கும் ஆராய்ச்சித் தரவிற்கும் இடையிலான இணைப்பு அழிக்கப்படும். அடையாளம் காணப்படாத தரவுகளுக்கான அணுகல் ஆராய்ச்சி குழு மற்றும் மாவட்டத்திற்கு இருக்கும்.

தகவலின் பயன்பாடு

இந்த ஆய்வுக்காக உங்களிடமிருந்து நாங்கள் பெறும் தகவல்கள் எதிர்கால ஆய்வுகளுக்குப் பயன்படுத்தப்படலாம். நாங்கள் அகற்றுவோம் தகவல் மற்றும் மாதிரிகளில் இருந்து உங்களை அடையாளம் காணக்கூடிய எதையும். அப்படிச் செய்தால், அந்தத் தகவல் இருக்கலாம் பின்னர் எதிர்கால ஆராய்ச்சி ஆய்வுகளுக்கு பயன்படுத்தப்படும்.

பிற தகவல்

நீங்கள் பங்கேற்க மறுக்கலாம் மேலும் இந்த ஆய்வில் இருந்து எந்த நேரத்திலும் அபராதம் இல்லாமல் வெளியேறலாம்

நீங்கள் திரும்பப் பெற விரும்பினால், இந்த ஒப்புதல் படிவத்தின் பக்கம் 1 இல் பட்டியலிடப்பட்டுள்ள ஆராய்ச்சியாளர்களைத் தொடர்பு கொள்ளவும்.

ஒப்புதல் படிவத்தின் நகல் உங்களுக்கு அஞ்சல், மின்னஞ்சல் அல்லது வீட்டிற்கு அனுப்பப்படும். இது ஒரு காகிதமாக அனுப்பப்படும் அல்லது

"PDF" ஆவணம். நாங்கள் உங்களுக்கு அனுப்பும் மின்னஞ்சலில் PDF வியூவர்

மென்பொருளுக்கான இணைப்பு இருக்கும் (அடோப் போன்றவை

அக்ரோபேட் ரீடர்) உங்கள் கணினியில் ஏற்கனவே இல்லை என்றால். நீங்கள் ஒரு காகிதத்தைப் பெற விரும்பினால்

அஞ்சல் மூலம் ஒப்புதல் படிவத்தின் நகலைப் பெறுங்கள், தயவுசெய்து

cpmsdatacollection@nsd.org இல் ஆராய்ச்சியாளர்களைத் தொடர்பு கொள்ளவும்.

படிப்பின் பலன்கள்

பங்கேற்பாளர்களுக்கு சாத்தியமான சில நன்மைகள் தங்களைப் பற்றியும் மற்றவர்களைப் பற்றியும் மேலும் அறிந்து கொள்வது அடங்கும்

விவாதங்கள், நமது பொதுப் பேச்சுத் திறனை மேம்படுத்தும் திறன், தேர்ந்தெடுக்கப்பட்டு அதில் பங்குபற்றுதல்

உங்கள் விண்ணப்பத்தில் நீங்கள் சேர்க்கக்கூடிய ஆராய்ச்சி படிப்பு, கற்றல் மற்றும் ஆராய்ச்சி செயல்முறையில் பயிற்சி உட்பட

ஆராய்ச்சி விதிமுறைகள் மற்றும் கருத்துக்கள். தலைவர்களுடன் தொடர்பு கொள்ளும் திறனிலிருந்தும் நீங்கள் பயனடையலாம்

சமூகம் மற்றும் ஆய்வுக் குழு.

நிதி ஆதாரம்

மாணவர் மற்றும் குடும்ப ஆய்வுகளுக்கான சில மொழிபெயர்ப்புகளின் செலவை ஈடுகட்ட ஆய்வுக் குழு நார்த்ஷோர் பள்ளிகள் அறக்கட்டளை மானியத்தைப் பெற்றுள்ளது.

ஆராய்ச்சி தொடர்பான காயம்

இந்த ஆய்வில் தொடர்புடைய ஆபத்து மிகக் குறைவு. இதில் இருந்து உங்களுக்கு பாதிப்பு ஏற்பட்டதாக நீங்கள் நினைத்தால்

ஆராய்ச்சி, இந்த ஆய்வின் ஆராய்ச்சியாளர்களை cpmsdatacollection@nsd.org இல் தொடர்பு கொள்ளவும். உயிருக்கு ஆபத்தான பிரச்சனைக்கு, உடனடியாக 911 ஐ அழைக்கவும் அல்லது உடனடியாக உதவியை நாடவும்.

பங்கேற்பாளர்களின் அறிக்கை

இந்த ஆய்வு எனக்கு விளக்கப்பட்டது. இந்த ஆய்வில் பங்கேற்க நான் முன்வந்துள்ளேன். எனக்கு ஒரு வாய்ப்பு கிடைத்தது கேள்விகள் கேட்க. ஆராய்ச்சியைப் பற்றி எனக்கு பின்னர் கேள்விகள் இருந்தால், அல்லது பங்கேற்பதன் மூலம் நான் பாதிக்கப்பட்டிருந்தால் இந்த ஆய்வில், நான் cpmsdatacollection@nsd.org இல் ஆராய்ச்சியாளர்களில் ஒருவரைத் தொடர்பு கொள்ளலாம். இந்த ஒப்புதல் படிவத்தின் நகலைப் பெறுவேன்.

அச்சிடப்பட்ட மாணவர் பெயர்

மாணவர் மைனராக இருக்கும்போது:

பெற்றோர்/பாதுகாவலரின் அச்சிடப்பட்ட பெயர்

பெற்றோர்/பாதுகாவலரின் கையொப்பம்

தேதி